

Děšť potrápil Polom a Bělotín

V Lučicích vytopila rodinu voda z pole, Kunčice trpěly ucpanou kanalizací a v Polomi stavěli hasiči hráz kolem potoka

KATEŘINA KAPKOVÁ

Hranicko – Přívalovým deštěm, který zasáhl Hranicko v pondělí odpoledne a navečer, utrpěly tentokrát obce Bělotín a Polom. Někde se vylil potok Luha, jinde se na domy hnala voda z polí. Hasiči zachraňovali domy před zaplavením stavěním hrází z pytlů s pískem.

V Lučicích u Bělotína vyplavila voda jednu domácnost. Přišla z pole. Přímo v Bělotíně se voda z polí nahrnula do jedné tamní firmy a stejně tak potrápila i občany

z části Záhumení. „Během posledních čtrnácti dnů jsme byli vytopeni už třikrát,“ konstatoval majitel vyplavené firmy Miroslav Vítek. Teď už se prý snaží vrata do provozovny preventivně izolovat pěnou, ale i přesto měl v pondělí večer v hale i v kancelářích asi patnáct centimetrů vody.

Země už je tak nasáklá, že naprosto ztratila absorpční schopnosti. Dříve byli lidé ohrožováni zejména vodou z potoků a řek, teď se na ně valí ze všech stran, i shora z polí a lesů. Stačí pár minut vydat-

ného deště a louky i zahrady jsou opět pod vodou. „Ráno jsme řešili, kam tu vodu budeme odvádět, aby nešla li-

„Ráno jsme řešili, kam tu vodu budeme odvádět, aby nešla lidem do zahrad. V podstatě je to ale neřešitelné.“

Eduard Kavala, starosta obce Bělotín

dem do zahrad. V podstatě je to ale neřešitelné, protože pokud ji povedeme do potoka, budou zase pod vodou lidé z jeho okolí,“ nastínil situaci v

Bělotíně jeho starosta Eduard Kavala.

V Kunčicích bylo pro změnu několik domů vyplaveno v

důsledku ucpané kanalizace a v Polomi měli hasiči plné ruce práce se stavěním hrází. „Tam zlobila Luha,“ vysvětlil tiskový mluvčí města Hranic

Petr Bakovský. „Kolem 23. hodiny tam její hladina kulminovala. Přesto to bylo pro hasiče hodně náročné,“ dodal mluvčí.

Kolem potoka, který hrozil vyelitím a zatopením domů, tam skládali záchranáři od sedmi od večera stovky pytlů, naplněných pískem. „Broдила jsem se kolem nich v gumákách vodou ještě o půlnoci,“ řekla Jana Humplíková ze sousedství. „Museli vědět, že něco přijde. Byli tady, sotva se hladina začala zvedat,“ dodala.

Pokračování na straně 3